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A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség 2008. május 30.-án és 31.-én  rendezte meg a készenléti
szolgálatot ellátó Hivatásos és Létesítményi  Tûzoltóságok, valamint
Önkéntes Tûzoltóságok, Tûzoltó Egyesületek, Ifjúsági és Diáktûzoltók
versenyét melynek Bátaszék Városa adott otthont.  A mindkét napon a
versenyek helyszíne a  Bátaszéki Városi Sportpálya volt. 

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség 2008. május 30.-án és 31.-én rendezte meg a készenléti
szolgálatot ellátó Hivatásos és Létesítményi Tûzoltóságok, valamint Önkéntes
Tûzoltóságok, Tûzoltó Egyesületek, Ifjúsági és Diáktûzoltók versenyét melynek
Bátaszék Városa adott otthont. 
 A mindkét napon a versenyek helyszíne a Bátaszéki Városi Sportpálya volt. 
 Az elsõ napon a verseny 09.00. órai megnyitóval vette kezdetét. Mácsai Antal mk.
pv. ezredes Úr a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója
köszöntötte a csapatokat. A nevezett csapatok Parancsnokain, illetõleg a helyi
Önkéntes Tûzoltóság Tisztségviselõin kívül, a meghívottak sorában volt Dr. Puskás
Imre Úr a Tolna Megyei Közgyûlés Elnöke, Bognár Jenõ Úr Bátaszék Város
Polgármestere, valamint Debreceni Sándor Úr a PA Zt. Képviselõje. 
 A csapatokat, valamint a meghívott vendégeket és az érdeklõdõket Dr. Puskás
Imre köszöntötte. Szólt a Bátaszéki Önkéntes Tûzoltó Egyesület Elnökének, Péter
József Úr munkásságáról, a szervezet újjáalakulásának jelentõségérõl. Kiemelte,
hogy az ilyen jellegû rendezvények összekötik és szorosabbá teszik a tûzoltóságok
együttmûködését. Elmondta, hogy a fizikai felkészültség, az ügyesség hozzájárul
az eredményekhez, azonban az igazi megmérettetés a káreseteknél valósul meg.
Zárszavában jó versenyzést kívánt azzal, hogy bizonyosodjon be a mai napon a
tûzoltók felkészültsége. 
 A megnyitó részeként Árvai Imre tû. alezredes Úr a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság kiemelt fõelõadója eligazítást tartott a
csapatoknak és a szervezõknek, majd elkezdõdött a verseny. 
 
 2008. május 30. elsõ nap: 
 
 Készenléti szolgálatot ellátó Hivatásos és Létesítményi Tûzoltóságok versenye: 
 
 A verseny kiírásnak megfelelõen négy csapat nevezett: 
 - Dombóvár HÖT 
 - Paks HÖT 
 - Szekszárd HÖT 
 - PA Zt. Létesítményi Tûzoltóság (ATOMIX Kft. Tûzoltási és Kárelhárítási
Szakágazat) 
 
 A tûzoltóverseny a 18/2002. sz. BM OKF Intézkedéssel kiadott  - A Hivatásos
Tûzoltóságok Ideiglenes Tûzoltósport Versenyszabályzata (2002.03.25)  -  szerint
került megrendezésre. 
 
 A versenyszámok sorrendje az alábbi volt: 
 
 1. 4x100 m tûzoltó váltófutás 



 2. 800 l/p kmf. szerelés 
 3. 100 m-es akadálypálya leküzdése 
 
 A díjakat Mácsai Antal mk. pv. ezredes Úr a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Igazgatója, valamint Gergelics István tû. ezredes Úr Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettese, egyben a Tolna Megyei
Tûzoltó Szövetség Elnöke adta át, és egyben értékelték a versenyzõk
teljesítményét. Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 2000. évben
alapított vándorserleget az idei verseny összesített eredményei alapján az
Atomerõmû Tûzoltóság csapata vehette át. 
 
 2008. május 31. második nap: 
 
 Önkéntes Tûzoltóságok , Tûzoltó Egyesületek, Ifjúsági és Diáktûzoltók versenye: 
 
 A rendezvény 08.40. órakor a Német Nemzetiségi Tûzoltó Fúvós Zenekar
Egyesület ( Tûzoltó Zenekar) térzenéjével vette kezdetét. Mácsai Antal mk. pv.
ezredes Úr a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója köszöntötte
a csapatokat. A Himnusz meghallgatását követõen Bognár Jenõ Úr Bátaszék
Város Polgármestere nyitotta meg versenyt. Elsõként köszönetét fejezte ki, hogy
ezen rendezvénynek Bátaszék Városa adhatott otthont. Beszédében kiemelte az
önkéntes tûzoltó mozgalom jelentõségét és szerepvállalását a települések
életében. Külön üdvözölte azt, hogy a nevezett csapatok között számos ifjúsági és
diák tûzoltócsapat vállalta a megmérettetést. 
 A hagyományoknak megfelelõen Árvai Imre tû. alezredes Úr megtartotta
eligazítását a csapatoknak és a szervezõknek, majd elkezdõdött a verseny,
párhuzamosan a  staféta és a vizes szerelésekkel. Valamennyi csapat, amely
felnõtt kategóriában nevezett, 1 fõ bírót delegált. 
 
 A verseny kiírás alapján negyvenkilenc csapat nevezett. 
 
 Megyénkbõl a helyi önkénteseken kívül, Aparhant, , Bonyhád, Bölcske,
Dunaföldvár, Dunaszentgyörgy, Fadd, Gyönk, Kurd, Nagydorog, Nagymányok,
Németkér, Õcsény, Szárazd, Tamási, Tevel, Tolna és Zomba települések
Önkéntes, Ifjúsági és Diák Tûzoltói érezték fontosnak a sportszerû versenyezést és
a részvételt. A Kurdi Önkéntes Tûzoltó Egyesület külföldi kapcsolatainak
köszönhetõen a versenyen Szerbia Baèki-Graèac Tûzoltó Csapata is részt vett. 
 
 
 A csapatok az alábbi versenykategóriákban indultak: 
 A kategória: 
 7 x 55 m tûzoltóváltó (versenyzõ raj létszáma: 7 fõ) 
 gyakorlati szerelés - gépjármûfecskendõrõl osztott sugár(vizes) szerelés
(versenyzõ raj létszáma: 5+1 fõ) (Csak felnõtt férfi és nõi csapatok részére volt
lehetõség) 
  B kategória 
 7 x 55 m tûzoltóváltó (versenyzõ raj létszáma: 7 fõ) 
 Gyakorlati szerelés: 800 l/p kismotorfecskendõ (vizes) szerelés (versenyzõ raj
létszáma: 7 fõ) 
 
 C kategória 
 7 x 55 m tûzoltóváltó (versenyzõ raj létszáma: 7 fõ) 
 Gyakorlati szerelés: föld alatti (diák csapatoknak föld feletti ) tûzcsapról osztott



sugár(vizes) szerelés (versenyzõ raj létszám: 7 fõ) 
 SZENIOR  kategória 
 A fenti kategóriákban induló csapatokat &ndash; ha a csapat minden tagja 40.
életévét betöltötte vagy 2007-ben betölti &ndash; külön értékelése és díjazása volt.

  E kategória (CTIF felnõtt) 
 7 x 55 m tûzoltóváltó (versenyzõ raj létszáma: 7 fõ) 
 Gyakorlati szerelés: Versenyszabályzat a hagyományos nemzetközi
tûzoltóversenyekre (2006) szerinti oltási gyakorlat  (száraz) a versenyzõ raj
létszáma 9 fõ 
  F kategória (CTIF ifjúsági) 
 CTIF Ifjúsági Verseny Szabályzat szerinti sport verseny váltófutás (10 fõ) 
 CTIF Ifjúsági Verseny Szabályzat szerinti akadálypálya (10 fõ) 
 
 Az eredményeket Szilasi Lajos tû. alezredes Úr ismertette, a díjakat pedig
Gergelics István tû. ezredes Úr Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Igazgató-helyettese, egyben a Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség Elnöke, valamint
Müller János Úr a Kurdi Önkéntes Tûzoltó Egyesület parancsnoka, Gáborné Dánó
Ibolya Asszony a Szövetség korábbi ifjúsági Tagozatvezetõje, illetõleg Bányai
Gergely Úr Bonyhád Önkéntes Tûzoltó Egyesület volt Parancsnoka adta át. 
 
 A Bonyhádi Önkéntes Tûzoltó Egyesület 1996. évben vándorserleget alapított a
gépjármûfecskendõ szerelés versenyszámban elsõ helyezést elérõ önkéntes
csapat részére. A vándorserleget Dunaföldvár Önkéntes Tûzoltó Egyesület
csapata nyerte el 58,61 század másodperccel. A legjobb külföldi csapat különdíját
a Backi Bracac Tûzoltóság (Szerbia) férfi csapata nyerte. 
 A Magyar Tûzoltó Szövetség különdíjat ajánlott fel a nemzetközi ifjúsági tûzoltó
verseny gyõztes leánycsapatának, melyet Kurd ÖTE Tüzes Minney-k
 leánycsapata nyerte el. A legidõsebb versenyzõ különdíját Koródi Mihály a
Bátaszéki Önkéntes Tûzoltó Egyesület tagja kapta aki ez évben töltötte be
születésének 69. évét. A legfiatalabb versenyzõ külön díját Lovrity Ákos Bátaszék
Önkéntes Tûzoltó Egyesület diák tûzoltója tudhatta magáénak aki 2000. évben
született. 
 
 A rendezvény zárásaképpen a Szózat meghallgatása után a rendezõség jó utat
kívánt a csapatoknak, közben a Tûzoltó Zenekar térzenével szórakoztatta a
jelenlévõket. 
 
 Mindkét verseny zavartalan és sportszerû lebonyolításáért köszönet a rendezvény
házigazdájának Bátaszék Város Önkormányzatának, Tûzoltóságának, a
szervezõknek, illetõleg közremûködõknek a teljesség igénye nélkül a Tûzoltó
Zenekarnak, a helyi Polgárõrségnek, - és természetesen a csapatoknak a
fegyelmezett magatartásukért. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség gratulál minden csapatnak és csapattagnak az
eredményeihez és a sportszerû helytállásához. 
 Természetesen külön gratulálunk az egyes kategóriák gyõzteseinek valamint
helyezettjeinek. 
 Jövõ évben újra találkozunk. 
 
 Mindkét verseny képei a Galériában, az eredménylisták pedig a csatolt file-ban
megtekinthetõk. 
 



 Szekszárd, 2008.06.05. 
 
 Hollósi Tibor titkár 
 Tolna Megyei Tûzoltószövetség 
 


